



Следствием возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего

Следственным отделом по городу Таганрогу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как ранее сообщалось, 31 июля 2017 года мальчик, 2015 года рождения, оставшись без присмотра родителей, залез в ванную, наполненную кипятком, и получил множественные термические ожоги. В этот же день он был госпитализирован в медицинское учреждение, где 8 августа 2017 года скончался.

В рамках расследования уголовного дела следственным путем будут установлены все обстоятельства произошедшего, после чего решен вопрос о предъявлении обвинения конкретным лицам, чьи небрежные действия привели к гибели ребенка.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1158050>